alaia 2P Jl axol o aliw] ol
wslall @uleill & eio \Qjﬁﬁ ) axz| po g

ool ! dszl o aliwl oLl

by LSyl Uas

:JoYl Jlgull

liVls LSl g 081 a1 6 Sall

9 Gl o LgiSas (il arS, il wliall e Y

Doz awwld ddy g b

ol Gl 8,068 lelexy Lo tanS il wleall jasy dllins
bz awls ady W9l 9

il Jlgd]

tlozl (9 Gwmig Wi ad alysll 83lall bl Y sl Sl o Logi aliol
ULJ"yl o Hoio a>glall 62y

red Wl Jlgudl
Sl Uais¥ anls] Vlsw bl
Sl gy il il aay plall L

ol 1 Jludl
osblixe gaaad @l 50l olusYle Lyl sy il

s LSl gl gansd fawlls b ailay LYl sb> (s LpuiSul 353
0o sdiay Obwi¥l Ol > 58 LdsSIl (o ra) assusall SIS oLl ol 1oV
dloall wleluall jasyg woMzelly QWY dazb¥l jas, islio 9 459 lgas,
anlaiVl s aladlrally izl Llay Jul (58 LSl apgi 53l Jeadl ) aslaYl,
|

> lgio 1/2



O & :
laia ' ouoll axslpo aliwl bl

oo ] 1l

aygm)l hlianll oo Lo alo> (e LuiSul 6508 sl oS sl Saill
LeuS i abluny o @l

ol ki &gx> dxii drgundl whlall doglio (e 838l LSl glgil jazy lios
aygudl hbliaall les e il &bl ol S w3 o eiSas asl o)l lgolo (s
3V lgiassg solzdl )l Wl dvaasio wlhliaol| jassd ‘ac giio LSl le
00 220 g9 cawlio b s94> dlas plaiwl aicg adl ol slall WL daaxis

039291 55 Of 09> ro goidlly sladl LSl pdaiss doz Juls 180 o L il

towo b Jlgad]
Bloil agly LuSdl ol ole Ws ol
ol aly gd A3 {9Ns dblre b lawd al sl 8oLl

ool Gudos

ol &L cunsl 15 min JS gunne ouials auss ads i 1ol V1 pasiwl
iy ands 16 o] o adsdl o3 ad psiw sl

aclw (2) = 48> 120 = 2 + (15 x 106)

> lgio 2/2



